

# 今年要建12处游园绿地，299公里绿道



仙林湖公园 南京市绿化园林局供图

快报讯(记者 余乐)现代快报记者从南京市绿化园林局获悉,今年南京将新建12处游园绿地,完成火车站南广场等4处广场及旅游绿地改造提升工程。这些家门口的“口袋公园”见缝插绿,让居民出门见景。

眼下,仙林湖公园已惊艳亮相。这处公园从2017年初进行内部景观打造,以自然生态环境为主体,定位为城市山水公园。公园占地53万平方米,其中水域面积约18万平方米,绿地面积约35万平方米。在景观打造上因地制宜,通过堆山筑池,将地下泉水引入山涧,同时衬以彩色树种,形成“山水画卷”。此外,还有西汀州、东苑汀等广场景观,晓波风荷、秋林晚唱等植物景观以及叠石临矶、三叠洞等假山景观。

梦都大街南侧游园也打造完

毕。南京景宏园林工程有限公司相关负责人介绍,本次梦都大街景观提升范围主要是南侧沿河公共绿地(庐山路-嵩山路段),全长约750米。游园内所有道路都采用符合“海绵城市”建设理念的透水混凝土铺设。游园中新增了景观廊架、现代景亭等,栽植了春夏秋冬四季花灌木,打造了儿童休闲游玩的空间。此外,还栽植了大面积粉黛乱子草。

据了解,今年南京还将新建绕城北辅道、花神科技园等12处游园绿地,完成火车站南广场等4处广场及游园绿地改造提升工程。此外,南京将围绕城市山体、公园景区、河道岸线、明城墙沿线等重点区域,建299公里绿道,更新优化彩色行道树、景观树,建设3公里花墙,营造靓丽的城市景观。

## 去年新增的游园绿地

- 中山门游园(玄武区)
- 上元门绿地(鼓楼区)
- 盛世花园公共绿地(鼓楼区)
- 护城河小桃园段西岸游园四期工程(鼓楼区)
- 南卫巷以西绿地(秦淮区)
- 秦淮河东段绿地(秦淮区)
- 西桐路南侧绿地(秦淮区)
- 朝天宫市民广场(秦淮区)
- 双桥门立交北侧及沿河绿地(秦淮区)
- 朝阳西苑游园(雨花台区)
- 普德村128号小游园(雨花台区)
- 永安花苑西侧游园(雨花台区)
- 菊花台公园二期绿化提档(雨花台区)
- 古雄隧道边侧绿地(雨花台区)
- 卡子门广场改造工程(雨花台区)
- 花神湖广场(雨花台区)
- 三个中心山体公园(栖霞区)
- 程桥棠邑广场一期(六合区)
- 湖滨广场提升(高淳区)
- 明珠广场提升(溧水区)
- 珍珠广场提升(溧水区)
- 梦都大街游园(建邺区)

## 老城打造城市中心文化核

形成紫金山-玄武湖文化旅游休闲区等八大区域

快报讯(实习生 杜慧 记者 赵丹丹)1月24日,现代快报记者从南京市规划和自然资源局获悉,南京市产业发展专项规划批前公示,征询公众意见。鼓楼、秦淮、玄武等老城区要打造城市中心文化核,形成八大文化功能区,包括新街口“中华文化消费第一商圈”、长江路民国文化休闲旅游区、紫金山-玄武湖文化旅游休闲区等。

近年来,伴随着经济结构调整和第三产业快速发展,文化产业成为南京国民经济支柱性产业。

按照规划,至2035年,南京进一步建设文化传承创新示范中心、经济转型重要驱动中心、人文绿都深度体验中心、城市生长持续推动中心这四大文化创意中心,建成全国重要文化创意中心城市。重点发展数字内容行业、文化投资运营行业、文化旅游行业、互联网信息服务行业、创意设计行业、文博会展行业、娱乐时尚行业等。

在总体布局上形成“一核辐射、两翼齐飞、三带串联、多镇联动”的“1+2+3+N”总体空间布局。

以鼓楼区、秦淮区、玄武区等老城区为空间载体,集历史文化和现代文明为一体的城市中心文化核。依托南京厚重的历史文化、丰富的产业资源和巨大的文化消费市场,大力发展战略性新兴产业,并积极推进文化公共服务基础设施建设。形成八大文化功能区,包括秦淮“国家级文化产业试验园区”、“环南艺”文化创意产业功能区、新街口“中华文化消费第一商圈”、文博创意创业集聚区、长江路民国文化休闲旅游区、紫金山-玄武湖文化旅游休闲区、文化游学体验区、文化金融服务功能区。

南部高淳-溧水生态旅游区以及北部江北新兴文化产业发展区。具体来说,依托高淳国际慢城文化品牌,打造集乡村旅游、度假休闲及民俗文化为一体的文化生态旅游区。依托溧水的生态资源,将溧水打造为集农业观光、乡村旅游、健康养生等为一体的文化生态旅游区。江北新区大力促进文化创意和设计服务与科技、旅游等相关产业的融合,推进江北新区建设成为新兴文化产业发展增长区。

文化科技融合带、文化娱乐休闲体验带以及沿江水韵文化产业带。在全市范围内打造一批融合程度高、辐射能力强的文化产业特色小镇,带动周边区域创意文化产业整体发展。

# 南京购彩者“捡漏”中体彩636万

## 大乐透又开2注千万头奖

俗话说,“进了腊月就是年。”农历新年临近,体彩大乐透用不断中出的大奖,给广大购彩者送去新春的祝福。1月23日晚开奖的体彩大乐透第19010期,又开出2注一等奖,单注奖金高达1000万元。近日,南京的顾先生凭借一张“捡漏”票,领走了大乐透636万大奖。

苏彩

## 把不可能变成可能 南京购彩者喜中大乐透636万

独自一人现身省体彩兑奖大厅的顾先生表示,他买体彩快20年了,常买的玩法有7位数、大乐透等。他带来的是一张7+2复式票,投注的是第19004期大乐透,1月8日17点52分购于南京01021体彩网点。

谈及购彩过程,顾先生说:“那天,我在体彩网点,先是用自己看好的号码,投注了一张大乐透追加票。买完后,觉得没事干,就用不看好的号码又买了一张大乐透。当时,自我感觉不太可能,就没有像第一张票那样追加。”当期开奖结果出来后,顾先生对照着彩票一一核对。没想到,这张不被他看好的彩票,却给他带来了意外惊喜。该票不仅将1注633万的一等奖收入囊中,还中得三等奖、四等奖各10

注,单票奖金总计636万。顾先生一边回忆,一边说:“当时,完全不敢相信,我确认了有十遍。到后来,我怕自己看错了,还特地拿笔在彩票上把中奖号码画出来。这真是‘捡漏’了!”

关于奖金的使用,作为生意人的顾先生说:“年底了,正好可以还清货款。”

### 又开2注千万头奖 周六继续相约大乐透

1月23日晚,体彩大乐透迎来第19010期开奖,前区开出号码“03、07、24、25、27”,后区开出号码“02、12”。当期全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元,分落上海和四川。

上海中出的千万头奖出自青浦区,四川中出的千万头奖出自成都市北区。巧合的是,两位中奖者

都采用单式投注的购买方式,中奖彩票同为10元5注单式票。

当期二等奖中出42注,每注奖金24.97万元,其中17注采用追加投注,每注多得奖金14.98万元,追加后,二等奖单注总奖金达39.96万元;三等奖中出491注,每注奖金8506元,其中175注采用追加投注,每注多得奖金5103元,追加后,三等奖单注总奖金1.36万元。

当期开奖过后,大乐透奖池上涨至72.55亿元。本周六将迎来大乐透第19011期开奖。



关注江苏体彩微信  
了解更多精彩内容

# 扬州购彩者收获排列5大奖90万

1月12日,第19012期体彩排列5开奖号码为“54112”,这期排列5对扬州购彩者真的是相当慷慨。1月14日上午,扬州市体彩中心兑奖大厅刚迎来第19012期排列5大奖100万得主老徐,下午又迎来当期90万大奖得主王先生。

王先生是一名老购彩者了。每天都会到网点买两注,排列3排列

5是王先生经常购买的玩法。王先生坦言,自己的这个爱好也深得家人的支持,既可以享受中奖的乐趣又能奉献爱心,虽然一直期盼着能中大奖,但是不中奖也不觉得失落,能为公益事业尽一份力,他觉得很自豪。

谈起购买排列5心得,王先生说,他一般采用机选+看号+倍投的

投注方式,一注号码先随机机选3个或2个号码,接着看2个或3个号码组成一注号码,然后适量倍投。王先生用这种方法在位于宝应县泰山桥西泰山东村79幢103室的10516体彩网点打了4注并倍投5倍,当时感觉特别好,尤其对第3注“54112”特别看重,于是又到位于宝应县花城路41号的10544体彩网点用同样

方法选了4注号码并带上一注“54112”倍投了4倍,就这样,王先生斩获了排列5大奖90万元。

说起奖金的用途,王先生说,他还会带全家出去走走,出去看看世界。王先生说,他已把购买体彩当成了生活的调剂品,购买体彩已成为生活乐趣的一部分,体彩给了他生活的憧憬和梦想。 李寅

## 镇江彩友 喜中传统足彩28万元

1月14日,中国体育彩票传统足彩14场胜负游戏第19005期开奖,当期全国开出一等奖41注,单注奖金247739元,二等奖共开出1091注,单注奖金3990元。位于镇江丹阳市西环路提香花园的11934体彩网点传来喜讯,购彩者李先生投注的一张复式票斩获一等奖1注、二等奖10注,奖金合计287639元。

开奖当天,中奖人李先生就来到镇江体彩中心领奖。李先生介绍说,自己是一位资深球迷,平时很喜欢看球赛,因为对足球的热爱结识了体育彩票传统足彩游戏。最近亚洲杯赛况火热,李先生关注亚洲杯的同时还关注着各大联赛,可谓场场不落,看球赛的同时也会买上一两张足球彩票,既满足了个人兴趣又参与了社会公益事业,感觉一举两得。李先生说,这次已经是他的第二次中得足彩大奖了,他今后还会持续关注足球赛事,继续购买足彩,支持公益体彩事业。

目前,亚洲杯淘汰赛激战正酣,中国体育彩票竞彩游戏开售亚洲杯所有赛事以及冠军、冠亚军竞猜,看比赛前,不妨走进身边的体彩网点买上几注竞彩,为心爱的球队加油助威。

镇彩

HAPPY LOTTERY  
RESPONSIBLE BETTING  
**快乐购彩  
理性投注**

禁止向未成年人售彩和兑奖